

正 誤 表

弊社刊『パパッと激うま☆キングレシピ おうちキッチンが三ツ星級に大変身!』（第1刷）の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

P70、P98 中華風トマトドレッシング

誤) 塩 小さじ1 → 正) 塩 ひとつまみ

2021.03